1. X9 g0l abe, Y9 Fol abe 1, (X.1) 2 ol RolAlE 2442
Asg Fatole

> = A

> &= 9 A

(@, a), (a, b), (a, ¢), (b, a), (b, b), (b, ¢), (¢, a), (¢, b), (¢, ¢)
2 9 7ot




2. xF 9ol AL, x FEIF -8 Q1 H O HEE=?

@ (-8, -8) @ (0, -8) @) (-s. 0)
@ (0, 8) ® (8, 0)

x = ol e y HETF 0 °|B=,
x FE7F -8 ool y FHE7E 0 Q1 Ho| HEE FOH (-8, 0)
ojt.




® ol AFREO|E £5}%] gt

A (3,-2) = (+,-) o|BEZ A 4 AHEHA $]9] Holtt.
yl\
A 2AHEE [ AAMEE

(=,+) (+,+)
0 z
A SAHEH | Al4AHEH

(=.7) (+,-)




HERH 9o 67 ol Ba 9k, 2} ol &
Sgots HES vehd Aoz 27 e pe |’
Ag wololH RE Beta) ]
_5 3
H7]
@ A(-1,3) © B(-3.2) © C(5,0)
® D(-2,-3) @ E(-4,0) ®& F(-2,4)
[ =
» G
DESI= Q)
> HED @

A(1,3), B(-3,2), C(5,0), D(-2,-3), E(0, -4), F(~2,4)




H Aab, a-b)7} Al 3AFER ] ML o, b= T Al 442 99

® B(b-a, b) @ C(a, b) ® D(ab, 0)

ab<0,a-b<0°Ha, b=F37 421 a < bO|ERE a <0,
b>0

@ Al 1AHEH

@ A 2AHEH

®x=

@ Al 4AHEH

® ¢4




105, 105°C

Si=

>

50|22 x=5 ]

O
—

oA E=tt Eo] S W] xo] 7k
259 2= 105°Co|t}.

00°C
4

=21
A wj




g2 A FRe 25 9493 2
zolo] S T mE ehdl Zloleh, 2 5o ol el 17

ZrobA At = A2t
@

l
(A) (B) (€)

= O = 0O =
94‘ i 3 8
o . .
o] 0| o]|/@
EE: Bol B
> =
> =
CE
> 3E! ©
> HE: ©
>3 O




27 S0 5 A A(-2,1), B(4, 1) 7} 8 7 C 5 ot 4714 ABC
o] Wolzt 12 7} = A st et ofx 5 A C o] Fx=2 Hgsh
Ag B 1297

@5 @ (2,4) ® (4,-4)

@ (-2.3) ®6.-3)

8

o|th.

watA] (o)) =47l HE M C £ 2oH AB 7} HHo|2g
ABE7|&o=

y £ HFo g 7 4 7 B o R 4 7t o] 5 HE B




T HP(b, 3a-5), Q(2b, 2a+3b) 7}y = Yol AL, x Zof 5}
A2 dAgoltt. A R(a+3, b-1) & o, aAPQR 2] Wol&?

6  @s @10 @12 Ou

yl\

24Q

o \ 4

-2 O] T2 N\y 7
_9 R

jubo)
o
O
N
<
K
40
&
%0
k=
=
A
=,
)
=
Q
X,
Hul
)
o
o
o
il
=

3a-5=-(2a+3b) .. a=1
H2hA P(0, -2),Q(0, 2), R(4, - 1)

APQR:%X4X4:8




10.

Fuls Moot dste 1] 98] He Uald A4
Zol7herk Bl grot Al Ak, o A7kl 2 2
5 el QAT S0 Helrh ful7t ol
A x50 oz RH Wol2 AE ykmets @ uf, xhy Aol
PAE el T guke 2189

@

M

AT 20 7 Folz v y o] gro] YASHA S7tafoF s,
Z74o] 4 L y o) gtel W7t glojok gt

T} o] AT £Bo R B g Hojz wre) o Zho|
F73) 27}slok gt




